

ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS

amely létrejött Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzati Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 65. b.) pontjában kapott felhatalmazás alapján Szekszárd Megyei Jogú Város polgármesterének döntése alapján egyrészről:

M-DIGIT Kft.

Székhely: 7100 Szekszárd, Tinódi u. 3/C
Cégjegyzékszám: 17-09-005082
Adóigazgatási szám: 13310237-2-17
Bankszámlaszám: 12071001-01636012-00100000
Képviseli: **Málinger Tamás ügyvezető**

mint eladó (a továbbiakban: **Eladó**), másrészről

TOLNA MEGYEI ILLYÉS GYULA KÖNYVTÁR

Címe: 7100 Szekszárd, Széchenyi u. 51.
Adószáma: 15416432-2-17
Bankszámlaszáma: 11746005-15416432-10080003
Képviseli: **Liebhauser János igazgató**

mint vevő (a továbbiakban: **Vevő**) – a továbbiakban együtt, mint **Felek, Szerződő felek** – között alulírott napon és helyen az alábbiak szerint:

I. Előzmények

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közbeszerzési értékhatárt el nem érő meghívásos beszerzési eljárást folytatott le „**Informatikai eszköz beszerzés a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár és a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer (KSZR) számára**” tárgyban. Az Önkormányzat a beszerzési eljárás **V/C/74/2021** számú, **2. rész: Tolna Megyei Kistéleplülési Könyvtárellátó Rendszerbe tartozó 97 település könyvtára** tárgyú részében nyertesnek a legkedvezőbb árajánlatot tevő **M-DIGIT Kft.-t** hirdette ki. Erre tekintettel Felek adásvételi szerződést kötnek az alábbiak szerint.

II. A szerződés tárgya

II.1. Jelen szerződés alapján Eladó eladja, Vevő pedig megveszi a jelen szerződés 1. számú mellékletében rögzítettek szerinti új, bemutató céljára sem használt informatikai termékeket (eszközöket és/vagy szoftvereket). Eladó vállalja, hogy a jelen szerződés tárgyát képező termékeket a szerződés III.3. pontjában meghatározott teljesítési helyszíneken adja át Vevő részére, Vevő pedig a szerződés IV.1. pontjában meghatározott vételárat fizeti meg az Eladó részére. Az adásvétel tárgyát képező termékek részletes leírását, és a vételárat jelen szerződés elválaszthatatlan mellékletét képező Ajánlattételi felhívás és Eladó árajánlata tartalmazza.

II.2. A szerződés tárgya valamennyi olyan tevékenységet magában foglal, amely a jelen szerződésben meghatározott összteljesítmény megvalósításához szükséges.

III. A szerződés időtartama és teljesítése

III.1. Felek jelen szerződést a hatályba lépés napjától számított határozott időre kötik. Jelen szerződés a Felek által történő aláírás napján lép hatályba, és a szerződésben foglalt feladatok teljesítésével szűnik meg.

III.2. A teljesítés határideje: 2021. december 15.

III.3. A teljesítés helye és módja:

Eladó az adásvétel tárgyát képező termékeket a jelen szerződésben meghatározott határidőig adja át Vevő részére a Tolna Megyei Kistéleplülési Könyvtárellátó Rendszerbe tartozó 97 település könyvtáraiban azzal, hogy az egyes termékek esetében a teljesítés helye a Vevővel történt egyeztetés alapján kerül meghatározásra.

III.4. A teljesítést átadás-átvételi jegyzőkönyv alapján a Vevő képviselője veszi át. Eladó köteles a teljesítés pontos idejét a Vevővel előzetesen egyeztetni. Felek rögzítik, hogy Eladó a leszállítási kötelezettségeit részletekben is teljesítheti a Vevővel egyeztetettek szerint, azonban részteljesítések elszámolása a jelen szerződés alapján nem lehetséges.

III.5. Eladó előteljesítésre jogosult, amelynek időpontjáról a Vevőt legalább 8 nappal előbb igazolhatóan értesíteni kell.

IV. A vételár, fizetési feltételek

IV.1. Eladó az adásvétel tárgyát képező termékekért vételárra jogosult az alábbiak szerint:

Adásvétel tárgya	Nettó ár	ÁFA	Bruttó ár
Informatikai termékek	6.538.400,- Ft	1.765.368,- Ft	8.303.768,- Ft

azaz összesen nettó **hatmillió-ötszázharmincnyolcezer-négyszáz** forint plusz **egymillió-hétszázhatvanötezer-háromszázhatvannyolc** forint ÁFA, így összesen bruttó **nyolcmillió-háromszázháromezer-hétszázhatvannyolc** forint

A tételesen árazott informatikai terméklistát jelen szerződés 2. számú melléklete tartalmazza.

IV.2. A vételár a szerződéses kötelezettségek teljesítése során kötött, és semmilyen körülmények között – esetleges forintleértékelés, árfolyamváltozás, Eladót terhelő adó-, vám-, járulékváltozás, egyéb makrogazdasági hatás (pl. infláció) bekövetkezése esetén sem – változtatható. Felek az ÁFA összegét a mindenkor hatályos ÁFA-törvény rendelkezései szerint számolják el.

IV.3. A vételár magyar forintban (HUF) kerül kiszámlázásra. A vételár összege Eladót megillető teljes ellenszolgáltatás, amely a szerződésszerű teljesítéshez szükséges valamennyi költséget és ellenértéket, különösen vámot, adót, illetéket, díjat, továbbá bármilyen jogátadás ellenértékét tartalmazza, ezért Eladó más jogcímen további ellenérték felszámítására nem jogosult, további költségek megtérítését semmilyen jogcímen nem igényelheti.

IV.4. Fizetési feltételek

IV.4.1. Vevő a vételárat a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer 2021. évi költségvetésének terhére biztosítja.

IV.4.2. A teljesítés során Eladó előleget nem kérhet, a Vevő előleget nem biztosít.

IV.4.3. Eladó 1 db vég számla benyújtására jogosult.

IV.4.4. A teljesítés igazolására Vevő képviselőjében jogosult személy:

Liebhauser János
könyvtár igazgató
74/528-101; 30/544-0681
jano@igyuk.hu

IV.4.5. Számla benyújtására a Vevő által kiállított teljesítésigazolás alapján van lehetőség. A Vevőnek lehetősége van arra, hogy amennyiben a teljesítés nem felel meg minden követelménynek, részleges teljesítésigazolást állítson ki.

IV.4.6. Eladó a számlát 2 példányban (1 db eredeti, 1 db eredetivel azonos másolat) nyújtja be.

IV.4.7. A leigazolt számlák a Vevő általi kézhezvétel napjától számított 30 napon belül banki átutalással kerülnek kiegyenlítésre, Eladó Raiffeisen Bank Zrt.-nél vezetett 12071001-01636012-00100000 számú számlájára.

IV.4.9. A számla tartalmi hiányosságaiból adódó késedelmes fizetésből eredő következmények Eladót terhelik.

V. Eladó és Vevő jogai és kötelezettségei

V.1. Eladó köteles a II. pontban meghatározott termékeket beszerezni, és a szerződés III. pontjában meghatározott helyen és időben a Vevő részére átadni/leszállíttatni.

V.2. Eladó felelős a(z) átadott/leszállított termékek jelen szerződésben és az árajánlatban meghatározott követelményeknek való megfeleléséért.

V.4. Eladó köteles Vevő részére átadni a(z) átadott/leszállított termékek Vevő általi használatához

szükséges minden információt és dokumentációt, függetlenül attól, hogy az a szerződésben vagy bármely mellékletében külön felsorolásra kerül-e.

- V.5. Vevő Eladó szerződésszerű teljesítése esetén a szerződésben meghatározott termékek átvételére és a vételár Eladó részére történő megfizetésére köteles.

VI. Kapcsolattartás és kézbesítés

- VI.1. Felek a szerződés teljesítése során a teljesítés érdekében kijelölt képviselőik útján, messzemenően együttműködnek, a szerződés megvalósítása tárgyában folyamatosan konzultálnak. A Felek az együttműködésre jogosított képviselőiket a következők szerint jelölik ki:

Vevő részéről:

Név: Kiss Barbara Területi Ellátás Osztályvezető
Cím: Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár, 7100 Szekszárd, Széchenyi u. 51.
Telefon: +36/74/528-109
e-mail: tolnaiksZR@gmail.com

Eladó részéről:

Név: Málínger Tamás
Telefon: 0620/529-97-18
e-mail: malinger.t@m-digit.hu

- VI.2. Felek a kapcsolattartók személyében történő változást haladéktalanul kötelesek írásban közölni egymással. A kapcsolattartók személyében bekövetkező változás nem eredményezi a szerződés módosítását.
- VI.3. Felek a cégjegyzékben nyilvántartott adataikban, így különösen a székhelyükben, képviselőikben, bankszámlaszámaikban bekövetkező változásról kötelesek a másik felet a változás bekövetkezését (bejegyzését) követő 10 (tíz) napon belül értesíteni. Felek cégjegyzékben nyilvántartott adataiban történő változás nem eredményezi a szerződés módosítását.
- VI.4. Bármely, a Felek között a szerződés vagy jogszabály által előírt jognyilatkozatot írásban kell megtenni. A jognyilatkozat azon a napon tekinthető közöltnek, amelyen személyes kézbesítés esetén a másik Fél a jognyilatkozatot tartalmazó iratot átvette, postai tértivevényes küldeményként való kézbesítés esetén a postai tértivevényen az átvétel időpontjaként feltüntetett napon. A postán küldött iratot a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek kell tekinteni, ha a címzett az átvételt megtagadta, továbbá, ha a postai kézbesítés a jelen szerződésben megjelölt vagy a másik Féllel a szerződéskötést követően írásban közölt székhelyen vagy levelezési címen akadályba ütközött. Ha a kézbesítés azért volt sikertelen, mert a címzett az iratot nem vette át - postai szolgáltató útján történő kézbesítés esetén a másik Félhez „nem kereste” jellel érkezett vissza - az iratot a kézbesítés második megkísérlésének napját követő ötödik munkanapon kézbesítettnek kell tekinteni. A szerződéssel összefüggésben

kizárólag írásban tehető a másik Féllel szemben hatályos jognyilatkozat. A szóban tett jognyilatkozatot a Felek érvénytelennek tekintik.

- VI.5. Felek a hagyományos postai levelezésen túl, a gyors információcsere érdekében a szerződés teljesítésére vonatkozóan a kapcsolatot szóban és e-mailen keresztül is tartják. A kapcsolattartás során az e-mailen megküldött értesítést akkor tekintik közöltnek, ha azt a levelezőrendszer visszaigazolta. A Felek által szóban egyeztetett megállapodást pedig elfogadottnak kell tekinteni, ha arról írásbeli emlékeztető készül, az email-en megküldésre kerül az érintettek részére, és azt a Felek által kijelölt szakmai kapcsolattartók elfogadják.

VII. Jótállás és szavatosság

- VII.1. Eladó a Ptk. 6:171. §-a és 6:173. §-a szerint – hacsak a jelen szerződés 1. számú melléklete eltérő időtartamú jótállást nem rögzít és Eladó a 2. számú melléklet táblázatában az 1. számú mellékletben foglaltakhoz képest hosszabb időtartamú jótállást nem vállalt – 24 hónapos időtartamú jótállást vállal a Vevő részére leszállított/átadott termékekre.
- VII.2. Eladó szavatolja, hogy a leszállított termékek a hatályos jogszabályokban foglalt előírásoknak, és az árajánlatban meghatározott feltételeknek megfelelnek, azok mentesek a hibáktól és a hiányosságoktól. Eladó kijelenti és szavatolja, hogy nem létezik semmiféle olyan jogszabály, hatósági előírás, szerződés, nyilatkozat, vagy harmadik személy joga, amely a Vevő tulajdon- és felhasználási jogának megszerzését, illetve gyakorlását bármilyen módon vagy mértékben korlátozná vagy kizárná, illetve a Vevő terhére a szerződésben foglaltakon túl fizetési kötelezettséget eredményezne.
- VII.3. Eladó a hibás teljesítésért kellékszavatossággal tartozik. Hibás teljesítésnek minősül, ha a szolgáltatás a teljesítés időpontjában nem felel meg a szerződésben vagy jogszabályban megállapított minőségi követelményeknek. A kellékszavatosság alapján a Vevő jogosult választása szerint az termék kijavítását vagy kicserélését kérni, kivéve, ha a választott kellékszavatossági jog teljesítése lehetetlen, vagy ha az Eladónak másik kellékszavatossági igényvel összehasonlítva aránytalan többletköltséget eredményezne.
- VII.4. Amennyiben Eladó a II. pontban meghatározott termék előállítója és forgalmazója is egyben, Eladót termékszavatosság terheli az általa eladott termékek tekintetében. A termékszavatosság körében Vevő az termék hibája esetén követelheti az Eladótól, hogy az termék hibáját javítsa ki, vagy – ha a kijavítás megfelelő határidőn belül, a Vevő érdekeinek sérelme nélkül nem lehetséges – az terméket cserélje ki. Az termék akkor hibás, ha nem felel meg az terméknek a gyártó által történő forgalomba hozatalakor hatályos minőségi követelményeknek, vagy nem rendelkezik a gyártó által adott leírásban szereplő tulajdonságokkal.
- VII.5. Vevő szavatossági igényeit azok felmerülését követően haladéktalanul írásban bejelenti Eladónak, aki köteles az terméket a Vevő választása szerint kicserélni vagy a hiba, hiányosság kijavítását, illetve megszüntetését 5 napon belül megkezdeni és ésszerű határidőn belül, a tőle elvárható legnagyobb körültekintéssel befejezni. A kellékszavatossági igény elévülésére a Ptk. 6:163. §-a az irányadó.
- VII.6. Vevő a vételár arányos leszállítását igényelheti, a hibát az Eladó költségére maga kijavíthatja vagy mással javíttathatja, vagy a szerződéstől elállhat, ha az Eladó a kijavítást vagy a kicserélést

nem vállalta, e kötelezettségének nem tud eleget tenni, vagy ha a Vevőnek a kijavításhoz vagy kicseréléshez fűződő érdeke megszűnt.

VIII. Nem szerződésszerű teljesítés, a szerződést biztosító mellékkötelezettségek

- VIII.1. Eladó a feladatokat a szerződésben meghatározott határidők és feltételek szerint köteles teljesíteni.
- VIII.2. Eladó köteles haladéktalanul írásban jelezni a Vevő felé, ha: (a) olyan ismeret, tény birtokába jut, amely befolyásolja a kötelezettségei szerződésben rögzítetteknek megfelelő teljesítését; (b) olyan körülményt észlel, amely a feladata határidőben való elvégzését veszélyezteti, vagy gátolja, és így befolyásolja a szerződés teljesítését. Eladó értesítésének kézhezvételét követően a Vevő, haladéktalanul, írásban dönt arról, hogy a teljesítési határidő meghosszabbításához, vagy a teljesítés módjának megváltoztatásához, illetve az egyéb változtatásokhoz hozzájárul-e.
- VIII.3. Felek rögzítik, hogy Eladó a Ptk. 6:186. § (1) bekezdése alapján kötbér fizetésére kötelezi magát arra az esetre, ha a szerződést olyan okból, amelyért felelős megszegi.
- VIII.4. Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben Eladó valamely szerződéses kötelezettségének teljesítésével – olyan okból, amelyért felelős – késedelembe esik, késedelmi kötbér fizetésére köteles. A késedelmi kötbér késedelemmel érintett naptári naponként a késedelemmel érintett termékek bruttó szerződéses ellenértéke (mint kötbéralap) 0,5%-a azzal, hogy a késedelmi kötbér maximuma 40 naptári napnak megfelelő tétel. Felek rögzítik, hogy Eladó hibás teljesítése esetén – amennyiben a hiba orvosolható és a Vevő póthatáridőt biztosít a hiba kiküszöbölésére – az eredeti teljesítési határidőtől a hiba kiküszöböléséig eltelt időtartamra a késedelmi kötbér szabályai alkalmazandók.
- VIII.5. Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben Eladó késedelme eléri a 40 naptári napot, a Vevő jogosult a szerződés teljesítését meghiúsultnak tekinteni. Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a szerződés teljesítése bármely olyan okból, amelyért az Eladó felelős, meghiúsul – beleértve az olyan, 40 naptári napot meghaladó késedelem esetét is, amelyért Eladó felelős – Eladó meghiúsulási kötbért köteles a Vevőnek fizetni. A meghiúsulási kötbér mértéke a meghiúsulással érintett termékek bruttó szerződéses ellenértéke (mint kötbéralap) 30%-a.
- VIII.6. Az esedékessé vált kötbér összegéről a Vevő kötbérértesítőt állít ki Eladó felé, amelyet Eladó annak kézhezvételétől számított 15 naptári napon belül átutalással köteles kiegyenlíteni a kötbérértesítőn feltüntetett bankszámlára.
- VIII.7. A teljesítés elmaradása esetére (meghiúsulás) kikötött kötbér érvényesítése a teljesítés követelését kizárja. A késedelem esetére kikötött kötbér megfizetése nem mentesít a teljesítési kötelezettség alól.
- VIII.8. A Vevő a kötbér mellett érvényesítheti a kötbért meghaladó kárát, valamint jogosult a szerződésszegéssel okozott kárának megtérítésére akkor is, ha kötbérgényét nem érvényesítette.

VIII.9. A Ptk. 6:186. § (1) bekezdése alapján az Eladó a kötbérfizetési kötelezettsége alól csak abban az esetben mentesül, ha szerződésszegését kimentí.

VIII.10. Bármely nem szerződésszerű teljesítés jogi fenntartás nélküli elfogadása a Vevő részéről nem értelmezhető joglemondásként azon igényről vagy igényekről, amelyek a Vevőt a szerződésszegés jogkövetkezményeként megilletik. Vevő kifejezetten fenntartja jogait bármely nem szerződésszerű teljesítés esetére.

IX. A szerződés megszűnése és megszüntetése, vis maior

IX.1. A szerződés megszűnik, ha

- a Felek a szerződésben foglalt feladataikat és kötelezettségeiket maradéktalanul teljesítették;
- azt a Felek közös megegyezéssel megszüntetik vagy felbontják;
- Vevő a szerződéstől eláll.

IX.2. Amennyiben Eladó póthatáridőre sem teljesít, Vevő jogosult – függetlenül attól, hogy a kötbérigényét érvényesítette-e vagy sem – a szerződéstől elállni.

IX.3. Vevő póthatáridő tűzése nélkül is jogosult a szerződéstől elállni, ha

- a) az Eladó a szerződés teljesítését megtagadta, vagy
- b) a szerződést a Felek megállapodása szerint vagy a szolgáltatás felismerhető rendeltetésénél fogva a meghatározott teljesítési időben – és nem máskor – kellett volna teljesíteni.

IX.4. Felek rögzítik, hogy a szerződés bármely okból a teljesítést megelőzően történő megszűnése esetén soron kívül egyeztetnek, és egymással szemben fennálló követeléseik tekintetében beszámítással élnek.

IX.5. Ha a teljesítés olyan okból válik lehetetlenné, amelyért egyik fél sem felelős, és a lehetlenné válás oka mindkét fél érdekkörében vagy érdekkörén kívül merült fel, az Eladót a teljesített szolgáltatás vonatkozásában az ellenszolgáltatás arányos része illeti meg.

IX.6. A vis maior esemény (a továbbiakban: Vis maior esemény) olyan, a Felek akaratától, cselekedeteitől és személyétől függetlenül bekövetkező, emberi erővel el nem hárítható, előre nem látható, külső esemény, amely egyik Félnak sem róható fel, - mint például háború, polgári felkelés, munkabeszüntetés, természeti katasztrófa, sztrájk - amely számottevő módon akadályozza vagy lehetlenné teszi a szerződés teljesítését, feltéve, hogy ezek a körülmények a szerződés aláírását követően jönnek létre, illetve a szerződés aláírását megelőzően jönnek ugyan létre, de a szerződés teljesítésére kiható következményeik az említett időpontban még nem voltak előre láthatók. A Vis maior esemény mentesíti a Feleket a szerződés szerinti kötelezettségeik teljesítése alól, olyan mértékben, amennyire a Vis maior esemény az érintett Felet gátolja a szerződéses kötelezettségeinek a teljesítésében. A mentesítés kizárólag arra az időre szól, ameddig a szóban forgó Vis maior esemény hatása fennáll. A Felek megállapodnak abban, hogy a szerződés – részükre fel nem róható – nem teljesítését, illetve nem megfelelő teljesítését eredményező, az érdekkörükön kívül bekövetkezett Vis maior eseményekről egymást haladéktalanul értesítik és a következmények elhárításával kapcsolatban a Ptk. megfelelő szabályai szerint, egymással észszerűen és indokoltan együttműködve járnak el. A Vis maior események által érintett Fél köteles a másik Félnak haladéktalanul megküldött

tájékoztatásában megjelölni a Vis maior esemény kezdetét, jellegét és - amennyiben lehetséges - várható végét. A Vis maior esemény önmagában nem mentesíti az azt bejelentő Felet a szerződés szerint egyébként teljesítendő olyan kötelezettségei alól, amelyek a Vis maior esemény bekövetkezését megelőzően már esedékesek voltak, illetve amelyek teljesítését a Vis maior esemény nem érinti. Felek rögzítik, hogy a szerződést a szerződéskötéskor fennálló pandémiás helyzet ismeretében, a vonatkozó jogszabályokra figyelemmel kötik, az abban foglalt kötelezettségeiket e körülményekre tekintettel vállalják.

X. Vegyes és záró rendelkezések

- X.1. Jelen adásvételi szerződés kizárólag írásban, a Felek közös megegyezése alapján, a Felek cégszerű aláírásával módosítható. Szóban, ráutaló magatartással, vagy elektronikus (nem papír alapú) formában tett jognyilatkozat a szerződés módosítására nem alkalmas.
- X.2. Mindkét Fél kijelenti, hogy kellő felhatalmazással és jogkörrel rendelkezik a szerződés aláírására és teljesítésére.
- X.3. Eladó kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy a szerződés alapján Vevő részére átadott mindenfajta termék, hozzá kapcsolódó leírás, egyéb dokumentum – függetlenül annak megjelenési formájától – a vételár megfizetését követően Vevő korlátozásmentes tulajdonába – birtoklás, használat, rendelkezés joga – kerüljön, így további felhasználás esetén Eladó semminemű ellenszolgáltatásra nem tarthat igényt.
- X.4. Felek kijelentik, hogy mindketten elsősorban a jelen szerződés megfelelő teljesítésében érdekeltek, ennek alapján megtesznek minden általában elvárható intézkedést, amely a jogok jóhiszemű gyakorlásán alapszik, illetőleg tartózkodnak minden olyan magatartástól, vagy tevékenységtől, amely a jelen szerződés teljesítését gátolná, vagy veszélyeztetné.
- X.5. Felek kötelesek egymást értesíteni, ha a szerződésben vállalt valamely kötelezettség teljesítése előre láthatóan akadályba ütközik, kivéve, ha az akadályt a másik Félnek közlése nélkül is ismernie kellett. Az akadályközlési kötelezettség elmulasztásával okozott kárért a mulasztó fél a szerződésszegésért való felelősség szabályai szerint felel.
- X.6. Felek a jelen szerződés teljesítésével kapcsolatban tudomásukra jutott üzleti és egyéb titkot, a másik Félre vonatkozó adatot a másik Fél hozzájárulása nélkül nem jogosultak felfedni, illetve azok megőrzésére kötelesek. A másik Fél előzetes jóváhagyása nélkül titkos információt egyik Fél sem tehet közzé, illetve nem bocsáthat harmadik személy rendelkezésére, kivéve, ha ezt hatályos jogszabály alapján bíróság vagy más hatóság kötelező érvénnyel elrendeli.
- X.7. Felek megállapodnak, hogy amennyiben a szerződés bármelyik rendelkezése utóbb érvénytelennek, vagy teljesíthetetlennek minősül, a szerződés többi részét érvényesnek tekintik, kivéve, ha Felek a szerződést az érvénytelen, vagy teljesíthetetlen rész nélkül nem kötötték volna meg. A Felek vállalják, hogy egymással kölcsönös együttműködve jóhiszeműen megkísérelnek az érvénytelen, vagy teljesíthetetlen rész feltételeihez legközelebb álló, új feltételekben megállapodni.
- X.8. Eladó tudomásul veszi, hogy a Vevő az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 41. § (6) bekezdésének értelmében olyan jogi személlyel, jogi személyiséggel nem rendelkező

szervezettel nem köthet érvényesen visszterhes szerződést, illetve ilyen szerződés alapján nem teljesíthet kifizetést, amely szervezet nem minősül a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdésének 1. pontja szerinti átlátható szervezetnek. Eladó kijelenti, hogy átlátható szervezetnek minősül, erre vonatkozó nyilatkozata a szerződés 2. számú melléklete részeként kerül csatolásra. Eladó hozzájárul ahhoz, hogy ezen átláthatósági feltétel ellenőrzése céljából, a szerződésből eredő követelések elévüléséig, a Vevő az átláthatóságával összefüggő adatokat kezelje. Ha a nyilatkozatában foglaltakban változás következik be, Eladó haladéktalanul köteles erről a Vevőt tájékoztatni. Eladó tudomásul veszi, hogy a valótlan tartalmú nyilatkozat alapján kötött szerződést a Vevő jogosult és egyben köteles azonnali hatállyal – illetve, ha szükséges olyan időpontra, hogy a feladat ellátásáról gondoskodni tudjon – felmondani, vagy – ha a szerződés teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől elállni.

- X.9. Felek egyezően kijelentik, hogy jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képezi az árajánlattételi felhívás, Eladó árajánlata, és az árajánlathoz csatolt, Eladó által kitöltött átláthatósági nyilatkozat, a KSZR településlista, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának jóváhagyó határozata.
- X.10. Mindegyik Fél a másik Fél érdekkörébe tartozó bármely személy – jelen szerződésben szereplő, illetve az Eladó által rendelkezésére bocsátott – személyes adatait a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályaon kívül helyezéséről szóló az Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27. napján elfogadott 2016/679. számú rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) bekezdésének b) pontja alapján a Felek között fennálló szerződés teljesítése érdekében kezeli.
- X.11. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy esetleges jogvitáikat elsődlegesen békés úton, tárgyalások útján kívánják rendezni, és csupán akkor fordulnak bírósághoz, ha a tárgyalásos rendezés nem vezetett eredményre. Felek a szerződésből eredő jogviták elbírálására perértéktől függően a Szekszárdi Törvényszék, illetve a Szekszárdi Járásbíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.
- X.12. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak.
- X.13. Jelen szerződés 5 darab egymással teljesen megegyező példányban készült. A szerződés példányaiból 4 darab eredeti példány a Vevőt, 1 darab eredeti példány Eladót illeti meg.

Szerződő Felek jelen adásvételi szerződést elolvasták, megértették, és mint ügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag a képviselő szabályainak megtartásával saját kezűleg aláírták.

Szekszárd, 2021. december.. 2021 DEC. 15


M-DIGIT KFT.
7100 Szekszárd, Törödi u. 3/7C
Adószám: 13310237-2-17
Cégl.sz.: 1749-005082




Málinger Tamás ügyvezető
M-DIGIT Kft.
ELADÓ

Szekszárd, 2021. december.... 2021 DEC. 15



Liebhauser János igazgató
Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár
VEVŐ

Adásvételi szerződés „Informatikai eszköz beszerzés a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár és a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer (KSZR) számára” tárgyban

<u>Ellenjegyzés</u>	<u>Ellenjegyző neve és beosztása</u>	<u>Dátum</u>	<u>Aláírás</u>
<i>Pénzügyi ellenjegyzés</i>	Tamási Anna Igazgatóságvezető	2021 DEC 15.	
<i>Jogi ellenjegyzés</i>	Dr. Gábor Ferenc Jegyző 	2021 DEC 15.	

Mellékletek:

- 1. számú melléklet: Ajánlattételi felhívás
- 2. számú melléklet: Eladó ajánlata és átláthatósági nyilatkozat
- 3. számú melléklet: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata polgármesterének eljárást lezáró döntése
- 4. számú melléklet: KSZR település lista